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H A T Á R O Z A T 

 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztálya (a továbbiakban: hulladékgazdálkodási hatóság) a B+M-Plus 

Környezetvédelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 6726 Szeged, Temesvári krt. 15.) 
részére 
 

hulladékgazdálkodási engedélyt ad 
 
az alábbiak szerint: 

 
1. Engedélyes adatai: 
 
Név:  B+M-Plus Környezetvédelmi Korlátolt Felelősségű Társaság 
Rövid név:  B+M-Plus Környezetvédelmi Kft. 
Székhely:  6726 Szeged, Temesvári krt. 15. 
Telephely:  6100 Kiskunfélegyháza, VII. ker. 071/12 hrsz. 
KÜJ szám:  100 702 310 
KTJ szám:  102 833 448 
Adószám:  11399373-2-06 
KSH szám:  11399373-7219-113-06 
Cégjegyzékszám:  06-09-004923 
 
2. Engedélyezett tevékenység: 
 
Veszélyes és nem veszélyes hulladék telephelyi gyűjtése és előkezelése. 
 
Az engedélyezett tevékenység a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és 
hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. számú melléklete 
szerint: 
 
R12 Átalakítás az R1–R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában 
ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint például 
az R1–R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pelletkészítés, szárítás, 
zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés.); 
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R13 Tárolás az R1–R12 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében  
[A képződés helyén az elszállításig történő átmeneti tárolás kivételével, ahol  
az átmeneti tárolás a Ht. 2. § (1) bekezdés 17. pontja szerinti előzetes tárolást jelenti.] 
 
Az engedélyezett tevékenység a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, 
valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. számú melléklete 
szerint: 
 
Biológiai előkezelés, átalakítás: 
E01-02 biológiai bontás; 
 
Fizikai előkezelés, átalakítás: 
E02-01 szétválasztás (szeparálás); 
E02-12 szárítás; 
 
Kémiai előkezelés, átalakítás: 
E03-05 kicsapás; 
E03-99 egyéb; 
 
Fizikai-kémiai előkezelés, átalakítás: 
E04-02 szűrés; 
E04-03 fázis szétválasztás (pl. emulzióbontás); 
E04-07 pelyhesítés (flokkulálás), koagulálás, flotálás. 
 
3. Engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység leírása: 
 
A B+M-Plus Környezetvédelmi Kft. (a továbbiakban: Kft.) tevékenysége során veszélyes és nem 
veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtését és előkezelését végzi a Kiskunfélegyháza, VII. ker. 
071/12 hrsz. alatti bérelt telephelyen. A gyűjtés útján átvett hulladékok nem tartoznak a 
hulladékgazdálkodási koncesszió hatálya alá. A kerítéssel körbekerített ingatlan területe 35.290 
m2, amelyből a Hologén Kft.-vel kötött bérleti szerződés alapján 12.000 m2-es területtel 
rendelkezik a Kft. Az ingatlanon egy betonburkolattal ellátott belső úthálózat, egy mérlegház és 
egy szociális épület található. 
A telephelyen lévő fogadó és kezelő medencék szigeteltek, az épületek aljzata vízzáró kivitelű, a 
tároló és kezelő tartályok kármentőn vannak elhelyezve, a folyadék fázis szállítóvezetékek alatt 
ugyancsak kármentők találhatók. 
A kezelési tevékenység elsősorban környezeti kármentesítésből, kiemelt jelentőségű projektekből 
és egyéb technológiákból (jellemzően mezőgazdasági mosófolyadékok, szerves és szervetlen 
kémiai folyamatokból, festékek, festék-pigmentek, lakkok, gyógyszerek gyártásából származó 
folyadékok) származó hulladékok kezelésére irányul. A telephelyen folytatott technológia 
lényegében egy kémiai-fizikai módszerekkel történő fázisszétválasztás, ülepítés, mellyel (a 
telephelyen kívüli, már más kezelő által működtetett) hulladékhasznosítási technológiákba való 
bevitelhez megfelelő anyagelválasztás érhető el. Az elválasztás lehetősége azon alapszik, hogy a 
folyékony vagy magas folyadék tartalmú előkezelni kívánt hulladékokban lévő szennyeződések 
vegyszeres kezeléssel segítve kiülepíthetőek, elválaszthatóak. Ezen fázisszétválasztás a megfelelő 
hatékonyság elérése érdekében egy többlépcsős folyamat keretében történik meg. 
A beérkező hulladék a szomszédos Hologén Kft.-vel kötött bérleti szerződésben lefektetett 
feltételek mellett, egy MS-01/MTT/TEN-KTEN típusú hiteles mérőeszköz segítségével kerül 
mérlegelésre. A telephelyre beszállított, előkezelésre váró hulladék mennyiségének 
meghatározása a szállítólevélhez, illetve az SZ lap mellé csatolt mérlegjegy alapján történik. A 
hulladékok fogadhatóságát a mindenkori hulladékfajta (szállítási egység) első beszállítása előtt, a 
beszállítandó anyagból kapott reprezentatív minta (laborkörülmények között, a technológiában 
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használt Lipoil I. szennyezés bontó oltóanyaggal, illetve Sapogene detergenssel) tesztelésre kerül. 
Az elvégzett teszt alapján elbírálják, hogy a hulladék kezelhető-e a Kft. előkezelési technológiája 
által. A követelmény, hogy a hulladék mintában mikrobaszaporulat realizálódjon. Amennyiben a 
hulladékban mikrobaszaporulat észlelhető, a hulladék átvehető. Az előbbieken túl az átvevő 
személyzet a hulladékot beérkezéskor szemrevételezéssel is azonosítja. Amennyiben a hulladék a 
szállítójegyen szereplőtől eltérő, vagy abban szemmel láthatóan idegen anyag is található, az 
átvétel megtagadásra kerül. Eltérés esetén nem megfelelőségi jegyzőkönyvet állítanak ki és a 
fuvart visszafordítják. Amennyiben a hulladékot szemrevételezés alapján az erre kioktatott 
személyzet megfelelőnek ítéli meg, a hulladék átvételét követően megtörténik annak kezelő térbe 
történő ürítése. 
Az előkezelés első lépéseként a hulladék a 77 m3-es fogadó medencébe kerül leürítésre. A leürítés 
történhet közvetlenül a tartályos szállítójárműről. Amennyiben a hulladék átfejtése a befogadó 
medencébe nem megoldható közvetlenül a szállítójárműből, abban az esetben a medence mellett 
található betonozott, peremmel ellátott területre helyezik el (iszapfogadó szikkasztó tér része) 
IBC tartályokban és hordókban a fogadó medencébe történő átfejtés idejéig. A medence vasalt 
beton, alsó lemezen lévő előre gyártott beton falazóelemekből, soronkénti vasalással erősített 
falakból áll. A betonlemez alatt fóliaréteg és aprószemű homokos kavicsba fektetett drénnel 
készült szivárgópaplan található. A drének a medence végénél lévő figyelőaknába kötnek be, 
amely vasbeton kútgyűrűből készült monolitbeton aljzatra van helyezve. A medence belül 
vízzáró vakolattal van ellátva, valamint saválló bevonatot kapott. A medence ponyvafedésű, a 
figyelőakna lemezfedésű. A hulladékok fogadása során minden esetben ügyelnek arra, hogy a 
különböző típusú hulladékok egymástól elkülönülten legyenek tárolva és kezelve, az IBC 
tartályokban és hordókban érkező hulladékok azonosítása az érkezéskor rájuk ragasztott 
azonosító címkével biztosított. 
A hulladék előkezelés első lépcsőjeként mészhidrát adagolás történik a fogadó medencében (E03-
99), amelynek célja a hulladék pH értékének enyhe lúgos értékre történő beállítása. Ennek a 
megfelelő elkeveredéséhez egy venturi elven működő keverő szivattyú került beépítésre. A 
szivattyú működésekor a hulladékszint feletti légtér (medence szintje és a tető közötti rész) 
levegője elszívásra, aktívszenes szűrésre és visszanyomásra kerül a keverőszivattyú beszívó 
ágába. Ezzel teljes körűen biztosítható, hogy az előkezelésre kerülő hulladékban esetlegesen jelen 
lévő minimális illékony szennyező anyag tartalom is leválasztásra kerüljön. A fogadó 
műtárgyból a magas víztartalmú hulladékokat szakaszosan átemelik (E04-02) a 77 m3-es 
előülepítő műtárgyba, ahol az iszapfázis könnyen ülepedő része elválasztásra kerül (E02-01). Az 
előülepítő medence szerkezeti kialakítása hasonló a fogadó medencéhez. Ezt kiegészíti egy HI-
TOO-UIP460 típusú ultrahangos szennyezés bontó, roncsoló egység, amely a szerves szennyező 
molekulák részleges degradációját végzi. Az előülepítést követően, amikor az üledék felgyűlik, 
egy szippantós autó segítségével a telephelyi iszapszikkasztóba kerül, a folyadék fázis pedig az 
automata PLC vezérlésű vegyszerbekeverő rendszerbe. A vegyszerbekeverő egy műanyagból 
készült, acélszerkezet megtámasztású, peremezett vízzáró beton burkolattal ellátott egység. Az 
automata, szenzorok által vezérelt rendszerben pH beállítást végeznek, valamint koaguláló 
szereket adnak hozzá a hulladék folyadék fázisához (E04-07), amelyeket lapátos gyorskeverő 
segítségével összekevernek. Ezt követően a vegyszerekkel bekevert folyadék a 75 m3-es 
pelyhesítő-ülepítő medencébe (2 db) kerül, ahol flokkuláló szer adagolás történik lassú bekeverés 
mellett (E03-05, E04-03). Ezután folyadék üledék fázisra, vizes fázisra és felúszó fázisra válik szét. 
A medence vasalt betonelemes falú vízzáró vakolattal és saválló festéssel ellátott. A betonaljzat 
alatt fóliaszigeteléssel határolt drénszivárgó paplan található. A felúszó fázist lefölözik a vályús 
résszel, majd az üledékkel együtt az iszapszikkasztóba kerül. Ezen folyamatok megfelelő és 
kezelési időben optimalizált működésének érdekében 2 db egyforma pelyhesítő-ülepítő medence 
üzemel párhuzamosan. Ennek folyamán a kolloid részecskék eltávolításához a stabilizáló erők 
megszűntetésére, lényegében aggregátumok létrehozására van szükség. Ez által a rendszer 
diszperzitás foka csökken. Koaguláló szerként a FLOTUP vegyszercsalád (vagy összetételében 
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ahhoz hasonló szer) flokkulánsként pedig FLOKO vegyszercsalád (vagy összetételében ahhoz 
hasonló szerek egyike) alkalmazása tervezett annak függvényében, hogy a kezelést megelőző 
tesztvizsgálatok eredményei szerint mi képezi a legjobb eredményt. Az előbbiekkel elérhető 
mikro-, illetve részben makropelyhek képződése is, amellyel együtt hatékony szennyezés 
leválasztás érhető el. Ezután a vizes fázist a pelyhesítő-ülepítő medencéből flotáló acéltartályokba 
szivattyúzzák át (2 db), amelyek vízzáró peremezett vasbeton kármentőben kerültek 
elhelyezésre. A kezelendő folyadékfázisok szennyeződéséből adódóan egyedi kezelési forma a 
megfelelő, amelynek lényege, hogy a kezelendő folyadékfázishoz felületaktív anyagokat 
adagolnak (E04-07), amelyek flotációval segítve egy felületaktív anyag/szennyezőanyag micellát 
tudnak létrehozni. A felületaktív molekulák a szilárdanyag/folyadék felületen filmet tudnak 
képezni. Ezt kihasználva levegős flotálással a kezelendő folyadék felületén habos réteg alakul ki, 
amely tartalmazza a felületaktív anyag és szennyező anyag részeket. A 2x50 m3 térfogatú 
medencében végzett hatékony flotálással az oldott fémek is akár 0,1 ppm koncentrációig 
kiválaszthatók. Felületaktív anyagként természetes, biológiai eredetű anyagot (Sapogene oldat) 
használnak. Az utóbbi szaponint tartalmaz, amely egy természetes nem ionos tenzid, amely kellő 
habosító képességgel rendelkezik. Ebből nagyságrenddel kisebb mennyiségű hatóanyag 
szükséges a flotáció megfelelő működéséhez, így a megfelelő koncentrációban érdemben nem 
károsítja a később hozzáadandó biológiai oltóanyagot, valamint biodegradációval jól bontható 
anyag. Az előbbi rendszert kiegészíti egy függőleges csövekben elhelyezett UV lámpák által 
keltett sugárzás, amellyel a fotokatalízis folyamatát kihasználva a szerves szennyezők további 
degradációja következik be. A flotálás eredményeként a leválasztandó flotátum a folyadék 
felültéről az azon úszó csővezetéken keresztül térfogatkiszorításos elven működő 
membránszivattyúval kerül átfejtésre a flotátumgyűjtő tartályba, majd az iszapszikkasztóba 
kerül. A flotálás után a folyadék fázis egy nagy térfogatú kiegyenlítő-degradációs medencébe 
kerül. A medence rézsűs kialakítással készült úgy, hogy 25 cm vastag hengerelt homokfedéses 
kőágyazatú aljzatra geotextília fedés került, erre fektették a hegesztett vastagfólia szigetelést, 
majd azt is geotextíliával fedték. Erre 15 cm vastag védőbeton réteg került és az egészet acélváz 
tartóra helyezett fedőlemez takarja. Ezen medencébe kerül adagolásra a Lipoil I oltóanyag. Ennek 
hatására az átlagosan 10-12 napos tartózkodási idő alatt a biodegradáció elindul (E01-02), amely a 
lebontó kolónia adaptációját, illetve a szerves anyag tartalom jelentős csökkenését jelenti. Ezt 
követően a kiegyenlítő-degradációs medencéből az előtisztított szennyvíz fázist kitermelik az 
előtisztított szennyvíz fogadó vasbeton medencébe (78 m3) vagy az ugyanezen célt szolgáló 
acéltartályok valamelyikébe (2x100 m3), ahonnan elszállításra kerül az előtisztított szennyvíz. A 
tartályok vízzáró permezett vasbeton kármentőben kerültek elhelyezésre. Az előkezelési 
technológia végpontjain képződő hulladékok (iszapszerű és előkezelt folyadék fázis) további 
kezelés-hasznosítás céljából engedéllyel rendelkező kezelőnek kerülnek átadásra. A 
technológiából kikerülő szennyvíz külön engedély alapján mezőgazdasági felhasználásra vagy 
vízjogi engedélyeshez (Hologén Kft.) továbbadásra kerül. Amennyiben a technológia végén a 
mezőgazdasági kihelyezéshez, vagy vízjogi engedélyesnek történő átadáshoz a határértékeknek 
való megfelelés az egyes kezelési egységekre vonatkozóan nem biztosítható és az, az üzemeltető 
általi dokumentált méréssel nem igazolható, az előkezelő rendszerből kikerülő folyadékok 
hulladékként további kezelés céljából az adott hulladéktípus kezelésére érvényes engedéllyel 
rendelkező hulladékkezelő részére kerülnek átadásra HAK 19 08 14 kódszámon. 
Az iszapszikkasztó téren a nagyobb sűrűségű, iszapszerű hulladékok gravitációs víztelenítése, 
történik (E02-01, E02-12). Az 580 m2-es kezelőegység peremezett, vasalt beton vízzáró réteggel 
ellátott, amely fóliával fedett szemcsés anyagú ágyazatra épült, és a két végén csurgalékvízgyűjtő 
medencerész található. A képződő csurgalékvíz az ülepítő medencék egyikébe kerül átfejtésre, a 
keletkező 19 02 05* víztelenített iszap hulladék a Fitorem Kft.- nek kerül átadásra. A víztelenített 
iszap a Kft. Algyő telephelyén kerül további kezelésre. 
A 25 m2-es iszapszikkasztó térről leválasztott területen IBC tartályokban és hordókban érkező 
hulladékok kerülnek elhelyezésre, amelynek 50 t a kapacitása. Az iszapelvételből kikerülő és 
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szállításra váró víztelenített/szikkasztott iszap az 575 m2-es, 400 t kapacitású tároló helyen kerül 
elhelyezésre. Az ömlesztetten érkező folyékony hulladékok a 77 m3-es fogadó medencébe 
kerülnek, amely a kapacitása 90 t.  A telephely nem veszélyes és veszélyes hulladéktároló 
helyként funkcionáló területein az egyidejűleg tárolt hulladék mennyisége nem haladja meg az 
egyes hulladékok anyagminőség szerinti elkülönített gyűjtésére, vagy tárolására alkalmas helyek 
összes befogadó kapacitását, mindösszesen 540 tonnát. A hulladéktároló/fogadó helyeken a 
hulladék a jogszabályi előírás szerint meghatározott ideig, legfeljebb 1 évig kerülnek tárolása. 
A telephelyen nem történik gép és berendezés ütemezett karbantartása és javítása, de kisebb 
javítási munkálatok végzése során kb. 0,5 t/év olajos rongy (HAK 15 02 02*) hulladék 
keletkezhet. Ezen hulladékok gyűjtése munkahelyi gyűjtőhelyen történik (felirattal ellátott 200 l-
es hordók). A gyűjtőhely kapacitása 200 kg, elszállításuk félévente történik. A telephelyi 
dolgozók szociális ellátása a szomszédos telephelyen a bérleti szerződés alapján történik, így 
kommunális hulladék ott képződik, amelyet a szociális létesítményeket működtető Hologén Kft. 
szállíttat el. 
 
Az előkezelés során felhasznált segédanyagok: 

- Floko-Sedotec vegyszerkeverék: 1 kg/tonna előkezelt hulladék; 
- Nátrium hidroxid: 0,1 kg/tonna előkezelt hulladék; 
- Lipoil I biológiai oltóanyag (vizes oldatban): 10 kg/ tonna előkezelt hulladék. 

 
4. A hulladékgazdálkodási – gyűjtés és előkezelés (R12, E01-02, E02-01, E02-12, E03-05, E03-99, 
E04-02, E04-03, E04-07) – tevékenységbe bevonható veszélyes és nem veszélyes hulladékok 
megnevezése, mennyisége: 
 

Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Mennyiség 
(t/év) 

02 

MEZŐGAZDASÁGI, KERTÉSZETI, AKVAKULTÚRÁS 
TERMELÉSBŐL, ERDŐGAZDASÁGBÓL, VADÁSZATBÓL, 

HALÁSZATBÓL, ÉLELMISZER ELŐÁLLÍTÁSBÓL ÉS 
FELDOLGOZÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉKOK 

 

02 01 
Mezőgazdaság, kertészet, akvakultúrás termelés, erdőgazdálkodás, 
vadászat és halászat hulladéka 

 

02 01 01 mosásból és tisztításból származó iszap 37.500 

02 03 

gyümölcs, zöldség, gabonafélék, étolaj, kakaó, kávé, tea és dohány 
előkészítéséből és feldolgozásából, konzervgyártásból, élesztő és 
élesztőkivonat készítéséből, melasz-feldolgozásból és fermentálásból 
származó hulladék 

 

02 03 01 
mosásból, tisztításból, hámozásból, centrifugálásból és más 
szétválasztásokból származó iszap 

37.500 

02 03 05 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő kezeléséből 
származó iszap 

37.500 

02 07 
alkoholtartalmú vagy alkoholmentes italok termeléséből származó 
hulladék (kivéve kávé, tea és kakaó) 

 

02 07 01 
a nyersanyagok mosásából, tisztításából és mechanikus 
aprításából származó hulladék 

37.500 

02 07 02 szeszfőzés hulladéka 37.500 

02 07 05 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő kezeléséből 
származó iszap 

37.500 

06 
SZERVETLEN KÉMIAI FOLYAMATBÓL SZÁRMAZÓ 

HULLADÉK 
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Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Mennyiség 
(t/év) 

06 05 
a szennyvíz képződésének telephelyén történő tisztításából származó 
iszap 

 

06 05 02* 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő kezeléséből 
származó, veszélyes anyagokat tartalmazó iszap 

37.500 

07 
SZERVES KÉMIAI FOLYAMATBÓL SZÁRMAZÓ 

HULLADÉK 
 

07 01 
szerves alapanyagok termeléséből, kiszereléséből, forgalmazásából és 
felhasználásából származó hulladék 

 

07 01 01* vizes mosófolyadék és anyalúg 37.500 

07 01 04* egyéb szerves oldószer, mosófolyadék és anyalúg 37.500 

07 01 08* egyéb üstmaradék és reakciómaradék 37.500 

07 02 
műanyagok, műgumi és műszálak gyártásából, kiszereléséből, 
forgalmazásából és felhasználásából származó hulladék 

 

07 02 01* vizes mosófolyadék és anyalúg 37.500 

07 02 04* egyéb szerves oldószer, mosófolyadék és anyalúg 37.500 

07 02 08* egyéb üstmaradék és reakciómaradék 37.500 

07 02 15 adalékanyag hulladék, amely különbözik a 07 02 14-től 37.500 

07 03 
szerves festékek, pigmentek és színezékek gyártásából, kiszereléséből, 
forgalmazásából és felhasználásából származó hulladék (kivéve a 06 11) 

 

07 03 01* vizes mosófolyadék és anyalúg 37.500 

07 03 04* egyéb szerves oldószer, mosófolyadék és anyalúg 37.500 

07 03 08* egyéb üstmaradék és reakciómaradék 37.500 

07 03 11* 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő kezeléséből 
származó, veszélyes anyagokat tartalmazó iszap 

37.500 

07 03 12 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő kezeléséből 
származó iszap, amely különbözik a 07 03 11-től 

37.500 

07 05 
gyógyszerek gyártásából, kiszereléséből, forgalmazásából és 
felhasználásából származó hulladék 

 

07 05 01* vizes mosófolyadék és anyalúg 37.500 

07 05 04* egyéb szerves oldószer, mosófolyadék és anyalúg 37.500 

07 05 08* egyéb üstmaradék és reakciómaradék 37.500 

07 05 11* 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő kezeléséből 
származó, veszélyes anyagokat tartalmazó iszap 

37.500 

07 05 12 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő kezeléséből 
származó iszap, amely különbözik a 07 05 11-től 

37.500 

07 06 
zsírok, kenőanyagok, szappanok, mosószerek, fertőtlenítőszerek és 
kozmetikumok gyártásából, kiszereléséből, forgalmazásából és 
felhasználásából származó hulladék 

 

07 06 01* vizes mosófolyadék és anyalúg 37.500 

07 06 04* egyéb szerves oldószer, mosófolyadék és anyalúg 37.500 

07 06 08* egyéb üstmaradék és reakciómaradék 37.500 

07 07 
finom vegyszerek és vegyipari termékek gyártásából, kiszereléséből, 
forgalmazásából és felhasználásából származó, közelebbről meg nem 
határozott hulladék 

 

07 07 01* vizes mosófolyadék és anyalúg 37.500 
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Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Mennyiség 
(t/év) 

07 07 04* egyéb szerves oldószer, mosófolyadék és anyalúg 37.500 

07 07 08* egyéb üstmaradék és reakciómaradék 37.500 

08 

BEVONATOK (FESTÉKEK, LAKKOK ÉS ZOMÁNCOK), 
RAGASZTÓK, TÖMÍTŐANYAGOK ÉS NYOMDAFESTÉKEK 
GYÁRTÁSÁBÓL, KISZERELÉSÉBŐL, FORGALMAZÁSÁBÓL 

ÉS FELHASZNÁLÁSÁBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

 

08 01 
festékek és lakkok gyártásából, kiszereléséből, forgalmazásából és 
felhasználásából, valamint ezek eltávolításából származó hulladék 

 

08 01 11* 
szerves oldószereket vagy más veszélyes anyagokat tartalmazó 
festék- és lakk-hulladék 

37.500 

08 01 12 festék- vagy lakk-hulladék, amely különbözik a 08 01 11-től 37.500 

08 01 13* 
szerves oldószereket vagy más veszélyes anyagokat tartalmazó 
festék- és lakk-iszap 

37.500 

08 01 14 festék- vagy lakk-iszap, amely különbözik a 08 01 13-tól 37.500 

08 01 15* 
szerves oldószereket vagy más veszélyes anyagokat tartalmazó 
festék és lakk tartalmú vizes iszap 

37.500 

08 01 16 
festék vagy lakk tartalmú vizes iszap, amely különbözik a 08 01 
15-től 

37.500 

08 01 17* 
festékek és lakkok eltávolításából származó, szerves oldószereket 
vagy egyéb veszélyes anyagokat tartalmazó hulladék 

37.500 

08 01 18 
festékek és lakkok eltávolításából származó hulladék, amely 
különbözik a 08 01 17-től 

37.500 

08 01 19* 
szerves oldószereket, valamint más veszélyes anyagokat 
tartalmazó festék vagy lakk tartalmú vizes szuszpenziók 

37.500 

08 03 
nyomdafestékek gyártásából, kiszereléséből, forgalmazásából és 
felhasználásából származó hulladék 

 

08 03 07 nyomdafestéket tartalmazó vizes iszap 37.500 

08 03 08 nyomdafestéket tartalmazó vizes folyékony hulladék 37.500 

08 03 12* veszélyes anyagokat tartalmazó nyomdafesték hulladék 37.500 

08 03 13 nyomdafesték hulladék, amely különbözik a 08 03 12-től 37.500 

08 03 14* veszélyes anyagokat tartalmazó nyomdafesték iszap 37.500 

08 03 15 nyomdafesték iszap, amely különbözik a 08 03 14-től 37.500 

08 04 
ragasztók és tömítőanyagok gyártásából, kiszereléséből, forgalmazásából 
és felhasználásából származó hulladék (a vízhatlanító termékeket is 
beleértve) 

 

08 04 09* 
szerves oldószereket vagy más veszélyes anyagokat tartalmazó 
ragasztók, tömítőanyagok hulladéka 

37.500 

08 04 11* 
szerves oldószereket vagy más veszélyes anyagokat tartalmazó 
ragasztó-, tömítőanyagok iszapja 

37.500 

08 04 13* 
szerves oldószereket vagy más veszélyes anyagokat tartalmazó 
ragasztók, tömítőanyagok vizes iszapja 

37.500 

08 04 15* 
szerves oldószereket vagy más veszélyes anyagokat, valamint 
ragasztókat, tömítőanyagokat tartalmazó vizes folyékony 
hulladék 

37.500 
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Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Mennyiség 
(t/év) 

11 

FÉMEK ÉS EGYÉB ANYAGOK KÉMIAI 
FELÜLETKEZELÉSÉBŐL ÉS BEVONÁSÁBÓL SZÁRMAZÓ 
HULLADÉK; NEMVAS FÉMEK HIDROMETALLURGIAI 

HULLADÉKA 

 

11 01 
fémek kémiai felületkezeléséből, bevonásából származó és egyéb hulladék  
(pl. galvanizálási eljárások, horganyzási eljárások, revétlenítési 
eljárások, maratás, foszfátozás, lúgos zsírtalanítás, anódos oxidálás) 

 

11 01 08* foszfátozásból származó iszap 37.500 

11 01 11* veszélyes anyagokat tartalmazó öblítő- és mosóvíz 37.500 

11 01 12 öblítő- és mosóvíz, amely különbözik a 11 01 11-től 37.500 

11 01 13* veszélyes anyagokat tartalmazó zsírtalanítási hulladék 37.500 

11 01 98* veszélyes anyagokat tartalmazó egyéb hulladék 37.500 

12 
FÉMEK, MŰANYAGOK ALAKÍTÁSÁBÓL, FIZIKAI ÉS 
MECHANIKAI FELÜLETKEZELÉSÉBŐL SZÁRMAZÓ 

HULLADÉK 
 

12 03 
vizet és gőzt alkalmazó zsírtalanító eljárásokból származó hulladék  
(kivéve a 11 főcsoportban meghatározott hulladék) 

 

12 03 01* vizes mosófolyadék 37.500 

16 
A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM 

HATÁROZOTT HULLADÉK 
 

16 03 az előírásoknak nem megfelelő és nem használt termékek  

16 03 03* veszélyes anyagokat tartalmazó szervetlen hulladék 37.500 

16 03 04 szervetlen hulladék, amely különbözik a 16 03 03-tól 37.500 

16 03 05* veszélyes anyagokat tartalmazó szerves hulladék 37.500 

16 03 06 szerves hulladék, amely különbözik a 16 03 05-től 37.500 

16 10 
a képződés telephelyén kívül történő kezelésre szánt vizes folyékony 
hulladék 

 

16 10 01* veszélyes anyagokat tartalmazó vizes folyékony hulladék 37.500 

16 10 02 vizes folyékony hulladék, amely különbözik a 16 10 01-től 37.500 

16 10 03* veszélyes anyagokat tartalmazó vizes tömény oldatok 37.500 

16 10 04 vizes tömény oldatok, amelyek különböznek a 16 10 03-tól 37.500 

19 

HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEKBŐL, A 
SZENNYVIZET KÉPZŐDÉSÉNEK TELEPHELYÉN KÍVÜL 
KEZELŐ SZENNYVÍZTISZTÍTÓKBÓL, VALAMINT AZ 

IVÓVÍZ ÉS IPARI VÍZ SZOLGÁLTATÁSBÓL SZÁRMAZÓ 
HULLADÉK 

 

19 02 
hulladék fizikai-kémiai kezeléséből (pl. krómtalanítás, ciántalanítás, 
semlegesítés) származó hulladék 

 

19 02 05* 
fizikai-kémiai kezelésből származó, veszélyes anyagokat 
tartalmazó iszap 

37.500 

19 02 07* elválasztásból származó olaj és koncentrátum 37.500 

19 02 11* veszélyes anyagokat tartalmazó egyéb hulladék 37.500 

19 08 
szennyvíztisztító művekből származó, közelebbről meg nem határozott 
hulladék 

 

19 08 11* 
ipari szennyvíz biológiai kezeléséből származó, veszélyes 
anyagokat tartalmazó iszap 

37.500 
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Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Mennyiség 
(t/év) 

19 08 12 
ipari szennyvíz biológiai kezeléséből származó iszap, amely 
különbözik a 19 08 11-től 

37.500 

19 08 13* 
ipari szennyvíz egyéb kezeléséből származó, veszélyes anyagokat 
tartalmazó iszap 

37.500 

19 08 14 
ipari szennyvíz egyéb kezeléséből származó iszap, amely 
különbözik a 19 08 13-tól 

37.500 

19 09 ivóvíz vagy ipari víz termeléséből származó hulladék  

19 09 01 durva és finom szűrésből származó szilárd hulladék 37.500 

19 09 02 víz derítéséből származó iszap 37.500 

Összesen 37.500 

 
5. Előírások: 
Hulladékgazdálkodás: 

1. Jelen engedély alapján kizárólag az engedélyben megnevezett veszélyes és nem veszélyes 
hulladékok telephelyi gyűjtése és előkezelése végezhető. 

2. Évente maximálisan 37.500 tonna, az engedélyben megnevezett veszélyes és nem 
veszélyes hulladék telephelyi gyűjtése és előkezelése (R12; E01-02, E02-01, E02-12, E03-
05, E03-99, E04-02, E04-03, E04-07) végezhető. 

3. A telephely veszélyes és nem veszélyes hulladéktároló helyként funkcionáló területein 
egyidejűleg maximálisan 540 tonna az engedélyben megnevezett veszélyes és nem 
veszélyes hulladék tárolható. 

4. A tevékenység végzése során a jelen engedélyben szereplő éves mennyiségek nem 
léphetők túl. 

5. A hulladéktároló helyként funkcionáló fogadó medencében tároláson kívül kizárólag E04-
02 (szűrés) és E03-99 (egyéb, itt pH beállítás) kódú hasznosítást (R12) előkészítő művelet 
végezhető. 

6. A nyitott, burkolt hulladéktároló helyeken a hulladékok kizárólag zárt hulladékgyűjtő 
edényzetben (IBC tartály, fém hordó) helyezhetőek el és tárolhatóak. 

7. A hulladéktároló helyen a hulladék az üzemeltetési szabályzatban meghatározott ideig, 
legfeljebb 1 évig tárolható. 

8. Minden tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az a környezetet a lehető 
legkisebb mértékben érintse, vagy a környezet terhelése és igénybevétele csökkenjen, ne 
okozzon környezetveszélyeztetést vagy környezetszennyezést, biztosítsa a 
hulladékképződés megelőzését, a képződő hulladék mennyiségének és veszélyességének 
csökkentését, a hulladék hasznosítását, továbbá környezetkímélő ártalmatlanítását. 

9. Aki olyan hulladékgazdálkodási tevékenységet végez, amely a tevékenység jellegéből 
fakadóan a környezeti elemekre, az emberi egészségre, a tájra, valamint a védett 
természeti és kulturális értékekre kockázatot jelent, gondoskodik arról, hogy a kockázatot 
a lehető legkisebbre csökkentse. 

10. A hulladékban rejlő anyag, energia hasznosítása érdekében törekedni kell a hulladék 
lehető legnagyobb arányú újrahasználatra előkészítésére, újrafeldolgozására, valamint a 
nyersanyagok hulladékkal történő helyettesítésére. 

11. A tevékenység végzése során keletkező hulladékot elkülönítetten kell gyűjteni, és csak 
engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek szabad átadni. 

12. Ha a hulladékbirtokos a hulladékot másnak átadja meg kell győződnie arról, hogy az 
átvevő az adott hulladék kezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel 
rendelkezik. 

13. A hulladéktároló hely kialakítása és üzemeltetése a mindenkor hatályos jogszabályok 
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betartása mellett történhet. 
14. A hulladéktároló helyre vonatkozó üzemeltetési szabályzatban foglaltakat mindenkor be 

kell tartani. 
15. A hulladéktároló helyen tárolt hulladékról a telephelyen a vonatkozó jogszabálynak 

megfelelő adattartalommal, naprakész módon üzemnaplót kell vezetni. 
16. A munkahelyi gyűjtőhely kialakítása és üzemeltetése a mindenkor hatályos jogszabályok 

betartása mellett történhet. 
17. A gyűjtőedényt, illetve a konténert a benne elhelyezhető hulladék fajtájára vagy típusára 

utaló megkülönböztethető jelzéssel, illetve felirattal kell ellátni. 
18. Munkahelyi gyűjtőhelyen hulladék a hulladék képződésétől számított legfeljebb 6 

hónapig gyűjthető. 
19. A hulladékok tömegének meghatározását hitelesített mérleggel kell végezni. 
20. A hulladék tömegének meghatározására használt mérlegek hitelesítéséről szóló 

igazolások másolatát a korábbi igazolások érvényességi idejének lejártát követő 15 

napon belül meg kell küldeni a hulladékgazdálkodási hatóság részére. 
21. A hulladék termelőnek, gyűjtőnek és kezelőnek a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és 

adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014 (XII. 11.) Korm. rendeletnek megfelelően 
anyagmérleg alapján, technológiánként és hulladéktípusonként naprakész nyilvántartást 
kell vezetni és adatszolgáltatást kell teljesíteni a gyűjtött és szállított hulladékokról, a 
rendelet szerinti adattartalommal. 

22. Minden év március 1. napjáig meg kell küldeni a hulladékgazdálkodási hatóság részére a 
környezetvédelmi biztosítás meglétéről szóló igazolást és a pénzügyi biztosíték 
rendelkezésre állásának igazolását. 

23. A határozatban foglalt tevékenységek folytatása esetén az Engedélyes köteles a 
hulladékgazdálkodási hatóság részére felügyeleti díjat fizetni minden év február 28. 

napjáig. 
24. Az Engedélyes köteles az engedélyben meghatározott feltételek változását annak 

bekövetkezésétől számított 15 napon belül a hulladékgazdálkodási hatóság felé 
bejelenteni. 

25. Ha az engedély jogosultja az engedélyezett tevékenységét az engedély időbeli hatályának 
lejártát követően is folytatni kívánja, akkor az időbeli hatály lejárta előtt legalább 75 

nappal új engedély iránti kérelmet kell benyújtania.  
26. A nyilvántartásokat, bizonylatokat (közöttük a mérlegjegyeket) nem veszélyes 

hulladékok esetében a tárgyévet követő 5 évig, veszélyes hulladékok esetében a 
tárgyévet követő 10 évig kell megőrizni. 

27. A pénzügyi garancia lejárta előtt legalább 30 nappal (legkésőbb 2030. augusztus 23. 

napjáig) meg kell küldeni a hulladékgazdálkodási hatóság részére a pénzügyi biztosíték 
meghosszabbítására vagy cseréjére vonatkozó igazolást. 

 
A tevékenység felhagyására vonatkozó előírások: 

28. Amennyiben Engedélyes tevékenységét nem kívánja végezni, a tevékenység 
megszüntetését a megszüntetést megelőzően legalább 30 nappal a hulladékgazdálkodási 
hatóság részére be kell jelenteni. 

29. A telephelyen lévő hulladék elszállításáról és további kezeléséről Engedélyes köteles 
gondoskodni. 

30. A telep bezárására indított eljárás során Engedélyesnek be kell mutatnia a telep működése 
következtében a környezetet ért hatások becslését, mely alapján a hulladékgazdálkodási 
hatóság megállapítja az esetleges további vizsgálatokat, illetve az utógondozás és 
tájrendezés feltételeit. 

 
6. Az engedély területi hatálya: 
Gyűjtés, előkezelés: 6100 Kiskunfélegyháza, VII. ker. 071/12 hrsz. 
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7. Az engedély érvényességi ideje: 
 
A határozat véglegessé válását követő 5 év. 
 
Jelen határozattal a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és 
Természetvédelmi Főosztály által BK/KTF/05458-9/2020. iktatószámon kiadott 
hulladékgazdálkodási engedély visszavonásra kerül. 
 
Szakkérdés vizsgálata: 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kiskunhalasi Járási Hivatal Népegészségügyi 
Osztály BK-08/NEO/01766-2/2025 ik. számú szakkérdés nyilatkozata: 
 
„Szakkérdés vizsgálatára vonatkozó megkeresésükre, B + M - Plus Környezetvédelmi Kft. 
(székhely: 6726 Szeged, Temesvári körút 15.) megbízásából Green Gravel Mérnökiroda Kft. 
(székhelye: 6753 Szeged, Fiume utca 4.) kérelmére, a Kiskunfélegyháza, VII. kerület 071/12 hrsz. 
alatti telephelyen veszélyes és nem veszélyes hulladék előkezelése, gyűjtése tevékenységekre 

vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadására irányuló eljárásában, szakmai 
álláspontomat az alábbiakban adom meg: 
1. A környezet-egészségügyi kockázatok csökkentése érdekében a telephely működtetése során 
alkalmazott műszaki-technológiai megoldásokkal biztosítani kell, hogy a hulladék ne szennyezze 
a környezetet, ill. közegészségügyi kockázatot ne okozzon. A tevékenységet úgy kell végezni, 
hogy az a környezetet a lehető legkisebb mértékben érintse, vagy a környezet terhelése és 
igénybevétele csökkenjen, ne okozzon környezetveszélyeztetést vagy környezetszennyezést, 
biztosítsa a hulladékképződés megelőzését, a képződő hulladék mennyiségének és 
veszélyességének csökkentését, a hulladék hasznosítását, továbbá környezetkímélő 
ártalmatlanítását.  
2. A tevékenység végzése nem járhat a környezeti levegő olyan mértékű terhelésével, amely 
légszennyezést okoz, vagy határértéken felüli légszennyezettséget idéz elő.  
3. A talajt, a vizeket és a levegőt nem szabad fertőzni, illetve olyan mértékben szennyezni, 
amely közvetlenül vagy közvetve az ember egészségét veszélyezteti. 
4. A tevékenység végzése során a fertőző betegséget terjesztő vagy egyéb egészségügyi 
szempontból káros rovarok és egyéb ízeltlábúak, valamint a rágcsálók és egyéb állati kártevők 
(egészségügyi kártevők) megtelepedésének és elszaporodásának megakadályozásáról, ártalmuk 
megelőzéséről, távoltartásukról, rendszeres irtásukról gondoskodni kell. 
5. A munkáltató köteles a munkavállalók egészségét és biztonságát veszélyeztető munkahelyi 
biológiai expozíciókat (veszélyeztetettséget) a külön jogszabályban foglaltaknak megfelelően 
felmérni. Ennek csökkentése érdekében - a foglalkoztatás feltételeként - a külön jogszabály 
szerint biztosítania kell az adott veszélyeztetett munkakörben foglalkoztatott dolgozók 
védőoltását.  
6. A munkavégzés helyszínén, a munkavállalók számára biztosítani kell a munkaköri 
kockázatokkal szemben védelmet nyújtó egyéni védőeszközöket, melyet a telephelyen kell 
tárolni. 
7. A telephely üzemeltetése során biztosítani kell megfelelő mennyiségű és minőségű használati 
és ivóvizet.  
8. A munkavállalók számára a kézfertőtlenítés feltételeit mindenkor biztosítani szükséges. 
9. A tevékenység végzése során külön figyelmet kell fordítani a veszélyes anyagokkal és a 
veszélyes keverékekkel végzett tevékenységre vonatkozó előírások maradéktalan betartására.” 
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A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály 
BK/KTF/06407-2/2025. ikt. számú szakkérdés nyilatkozata: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, 
BajcsyZsilinszky krt. 2.), mint engedélyező hatóság fenti számú megkeresésében a 
környezetvédelemi és természetvédelmi hatóság állásfoglalását kérte a B+M-Plus Kft. (6726 
Szeged, Temesvári krt. 15.), mint ügyfél részére, Kiskunfélegyháza 071/12 helyrajzi szám alatti 
telephelyen nem veszélyes és veszélyes hulladékok gyűjtésére és előkezelésére vonatkozó 
hulladékgazdálkodási engedélyének a kiadásához. 
 
 
Levegőtisztaság-védelmi, valamint földtani közeg védelmi szempontból hatóságunk 
hozzájárulását a következő előírások alapján megadja:  
 
Előírások: 
 

1. Tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem 
megfelelő működtetése miatt fellépő levegőterhelés, továbbá a levegő olyan mértékű 
terhelése, amely légszennyezettséget okoz.  

2. A mindenkori elérhető legjobb technika alkalmazásával a légszennyező anyag 
kibocsátásokat a minimális szinten kell tartani, illetve a legkisebb mértékűre kell 
lecsökkenteni.  

3. A tevékenység végzése során minden lehetséges intézkedést meg kell tenni a porterhelés 
csökkentésére (pl. locsolás, napi takarítás-sepregetés, előre megtervezett, szervezett 
munka- és gépjármű koordinálás).  

4. Az esetlegesen szétszóródott (szétfolyt) hulladékot haladéktalanul össze kell takarítani. 
5. A környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy a legkisebb mértékű 

környezetterhelést és igénybevételt idézze elő, megelőzze a környezetszennyezést és 
kizárja a környezetkárosítást.  

6. A telephelyi tevékenységet úgy kell folytatni, hogy a földtani közeg veszélyeztetése, 
károsodása ne következzen be.  

7. A tevékenységgel nem okozhatják a vonatkozó jogszabályban meghatározott (B) 
szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot földtani közegben.  

8. A földtani közeg jó minőségi állapotának biztosítása érdekében, a tevékenység végzése 
során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető 
anyagok használata, illetve elhelyezése csak műszaki védelemmel folytatható.  

9. A tevékenység végzése során esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést – a 
kárelhárítás egyidejű megkezdésével – a környezetvédelmi hatóságnak haladéktalanul be 
kell jelenteni.  

10. A tevékenység során bekövetkező esetleges káresemény, szennyeződés esetén annak 
felszámolásáról, a terület eredeti állapotába való visszaállításáról az Engedélyes köteles 
gondoskodni.  

11. Káreseményt követően meg kell vizsgálni, hogy a földtani közeg elszennyeződött-e, majd 
az eredményről tájékoztatni kell hatóságunkat. A rendkívüli eseményeket az 
üzemnaplóban kell rögzíteni.” 
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Szakhatósági állásfoglalások: 
 
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi 
Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály 30406/3360/2025.ált iktatószámú 
szakhatósági állásfoglalása: 
 
„A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal mint vízügyi- és vízvédelmi hatáskörében 
eljáró hatóság a vízügyi és vízvédelmi szakkérdések tekintetében nyilatkozatát megadja az alábbi 
feltételekkel: 
 
Vízügyi és vízvédelmi előírások: 
 

1. A tevékenységet a felszíni-, illetve a felszín alatti víz veszélyeztetését kizáró módon kell 
végezni.  

2. A tevékenységgel nem okozhatják a felszín alatti víz (B) szennyezettségi határértéknél 
kedvezőtlenebb állapotát.  

3. A tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok 
keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése csak környezetvédelmi 
megelőző intézkedéssel és műszaki védelemmel folytatható.  

4. A telephely vízilétesítményeit a vízjogi üzemeltetési engedélyben meghatározottak 
szerint kell üzemeltetni.  

5. A járművek mosása, javítása, karbantartása csak erre vonatkozó engedéllyel rendelkező 
telephelyen, üzemanyaggal történő feltöltésük csak engedéllyel rendelkező 
üzemanyagtöltő állomáson történhet. 

 
6. Káresemény, havária bekövetkezte esetén a környezetkárosodás megelőzése érdekében a 

kárenyhítést szolgáló intézkedéseket azonnal meg kell tenni.” 
 
Kiskunfélegyháza Város Jegyzőjének K/16981-2/2025. iktatási számú szakhatósági 
állásfoglalása: 
 
„B+M-Plus Kft. 6726 Szeged, Temesvári krt. 15. sz. alatti társaság megbízásából a Green Gravel 
Mérnökiroda Kft. (6753 Szeged, Fiume u. 4. sz.) által a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához benyújtott, a 
Kiskunfélegyháza, 071/12 hrsz.-ú telephelyen folytatni kívánt veszélyes és nem veszélyes 
hulladékok gyűjtésére és előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kérelem és a 
hatóság megkeresése alapján megállapítom, hogy szakhatóságomnak az ügyben nincs hatásköre, 
ezért a szakhatósági eljárást 
 

megszüntetem. 
 

Ezen állásfoglalás csak az ügyben eljáró hatóság eljárást befejező döntése elleni jogorvoslat 
keretében támadható meg” 
 

*** 
 

Amennyiben az Engedélyes jogszabályban vagy hatósági határozatban előírt kötelezettségeinek 
nem tesz eleget, vagy az engedélyhez kötött tevékenységet az engedélytől eltérő módon végzi, 
akkor — a külön jogszabályban előírt szankciók alkalmazása mellett — a hulladékgazdálkodási 
hatóság kötelezi a jogsértő állapot megszüntetésére feltételek és határidő előírásával, a 
körülmények mérlegelése alapján a tevékenység korlátozása vagy felfüggesztése mellett.   
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A hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyt hivatalból visszavonja, ha 
- az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn, 
- az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, 

azt megszünteti, valamint 
- a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, 

szennyezésével, károsításával jár. 
 
A hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt hivatalból visszavonhatja, ha az engedélyes nem 
tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 
kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének, megállapítja, hogy a kérelmező a 
kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta, az 
engedélyes a tevékenységét az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja, vagy az 
engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza. 
 
Amennyiben az engedélyes a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabályok, vagy a rá 
vonatkozó hatósági határozat előírásainak nem tesz eleget, a külön jogszabályban 
meghatározottak szerint hulladékgazdálkodási bírságot köteles fizetni.  
 
A döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték. 
 
A kérelmező 819.000.- Ft igazgatási szolgáltatási díjat befizetett. Egyéb eljárási költség nem 
merült fel. 
 
Jelen határozat a közléssel véglegessé válik, ellene közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs, 
de a döntést sérelmező fél – kifejezetten jogszabálysértésre hivatkozással – a döntés bírósági 

felülvizsgálata érdekében közigazgatási pert indíthat. A keresetlevelet a felülvizsgálni kért 
határozat közlésétől számított 30 napon belül a döntést hozó szervnél lehet benyújtani, de azt a 
Szegedi Törvényszékhez (a továbbiakban: bíróság) kell címezni.  
 
Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett (pl. jogi képviselő, a belföldi székhellyel rendelkező 
gazdálkodó szervezet, állami szerv stb.) és az ilyen kapcsolattartási formát választó természetes 
személy a keresetlevelet joghatályosan az e-Papír szolgáltatáson keresztül nyújthatja be. 
 
Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott 
nyomtatványon is előterjesztheti. 
 
A közigazgatási per eljárási illetéke 30.000 Ft. A felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – 
a közigazgatási bírósági eljárásban illetékfeljegyzési jog illeti meg. Akit tárgyi illetékfeljegyzési 
jog illeti meg, mentesül az illeték előzetes megfizetés alól. Ilyen esetben az fizeti az illetéket, akit a 
bíróság erre kötelez.  
 
A döntés végrehajtására a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya, azonban a 
bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető. 
 
A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha 
szükségesnek tartja, tárgyalást tart. 
 

I N D O K O L Á S 
 

A B+M-Plus Környezetvédelmi Kft. (székhely: 6726 Szeged, Temesvári krt. 15.) megbízásából a 
Green Gravel Mérnökiroda Kft. (székhely: 6753 Szeged, Fiume utca 4.) 2025. augusztus 4. napján 
benyújtotta a B+M-Plus Környezetvédelmi Kft. veszélyes és nem veszélyes hulladék telephelyi 
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gyűjtésére és előkezelésére irányuló engedélykérelmét. A benyújtott kérelem kapcsán 
BK/HGO/05105-11/2025. iktatószámon a hulladékgazdálkodási hatóság hiánypótlásra felszólító 
végzést adott ki 2025. szeptember 11. napján. A hiánypótlást a kérelmező 2025. szeptember 25. 
napján nyújtotta be e-papír útján. 
 
 
Személyi, tárgyi és pénzügyi feltételek: 
A Kft. alkalmazásában műszakonként 2 fő fizikai dolgozó áll. A Kft. biztosítja a tevékenység 
ellátásához szükséges személyi feltételeket. A Kft. környezetvédelmi megbízotti feladatait a Kft. 
ügyvezetője, Bulik László okleveles környezetkutató látja el.  Nyitva tartás: hétfőtől - péntekig 
7:00-17:00 között. 
 
A tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló tárgyi eszközök: 
- 1 db hitelesített MS-01/MTT/TEN-KTEN típusú tengelyterhelés mérő mérleg; 
- 1 db 77 m3-es fogadó medence; 
- 1 db 77 m3-es előülepítő medence; 
- 1 db HI-TOO-UIP460 típusú ultrahangos szennyezés bontó, roncsoló egység; 
- 1 db automata PLC vezérlésű vegyszerbekeverő; 
- 2 db 75 m3-es pelyhesítő-ülepítő medence; 
- 2 db 50 m3-es flotáló acéltartály; 
- 1 db flotátumgyűjtő tartály; 
- 1 db 78 m3-es előtisztított szennyvíz fogadó medence; 
- 2 db 100 m3-es előtisztított szennyvíz fogadó acéltartály; 
- 1 db 2800 m3-es kiegyenlítő-degradációs medence; 
- 9 db Pedrollo vxc 30/70 szivattyú; 
- Mercedes szippantó autó; 
- Feeker diesel targonca; 
- UV lámpák. 
 
A Kft. pénzügyi biztosítékként benyújtotta a bankgaranciát (EG39630 számú) arról, hogy a CIB 
BANK Zrt.-nél a telephelyen folytatott hulladékgazdálkodási tevékenységére vonatkozóan 2030. 
szeptember 22. lejárati időponttal 25.000.000 összeggel rendelkezik, amelynek kedvezményezettje 
a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal. 
 
A Kft. a Colonnade Insurance S.A. Magyarországi Fióktelepénél rendelkezik valamennyi 
magyarországi telephelyén folytatott veszélyes és nem veszélyes hulladék gyűjtésére, 
előkezelésére és hasznosítására vonatkozó környezetvédelmi felelősségbiztosítási kötvénnyel 
(kötvényszám: 108 0001536). A kártérítési limit évente és káreseményenként 35.000.000 Ft. 
 
A Kft. nyilatkozata alapján a NAV köztartozásmentes adózói nyilvántartásában szerepel. 
 
A Kft. a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységéről szóló, a hulladékgazdálkodási tevékenységek 
nyilvántartásba vételétől, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a 
továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 11. §-a szerinti nyilatkozatot benyújtotta. 
 
A Kft. rendelkezik a tevékenység végzése során esetlegesen bekövetkező káresemények 
elhárítására vonatkozó havária tervvel. 
 
A Kft. az engedélykérelmi dokumentáció mellékleteként a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 
9. § (1) bekezdés o) pontja szerinti nyilatkozatot benyújtotta. 
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A Kft. rendelkezik a Kiskunfélegyháza, külterület 071/12 hrsz. alatti telephelyre vonatkozó, 
Kiskunfélegyháza Város Jegyzője által K/12748-9/2020. ügyiratszámon kiadott telepengedéllyel. 
 
A Kft. rendelkezik a Hologén Környezetvédelmi Kft., mint a Kiskunfélegyháza, külterület 071/12 
hrsz. alatti ingatlan tulajdonosával kötött 2020. március 30. napján kelt 1,2 ha területű 
ingatlanrészről szóló bérleti szerződéssel. 
 
Hulladékgazdálkodás: 
 
A hulladékgazdálkodási hatóság a benyújtott kérelmet és dokumentumokat megvizsgálta, és 
megállapította, hogy a tevékenység során a fogadó medencében a hulladék pH értékének enyhe 
lúgos értékre történő beállítása történik mészhidrát adagolásának segítségével.  Tekintettel arra, 
hogy a hulladék kémhatásának módosítása célzottan, a további technológiai lépések eredményes 
megvalósítása érdekében történik, előkezelésnek minősül. A kérelem e tekintetben nem rögzített 
hasznosítást előkészítő műveleti kódot, ezért a hulladékgazdálkodási hatóság a 439/2012. (XII. 
29.) Korm. rendelet 2. számú melléklete alapján hivatalból rögzítette a kémiai előkezelési kódok 
közül az E03-99 (egyéb) műveleti kódot a határozatban.  
 
A rendelkező rész 1-2. pontja szerinti előírást a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 
(továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bekezdés 7., 17., 17a., 23. és 36. pontjai, valamint Ht. 12. § (2), 15. § (2) 
bekezdések alapján tettük. 
A rendelkező rész 2. és 4. pontjában tett előírásokat a Ht. 12. § (2), 15. § (2) bekezdések és a 
439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdés c) pontja és a 9. § (1) bekezdés c) pontja 
alapján rögzítettük. 
A rendelkező rész 3. pontja szerinti előírást az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának 
és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Kormányrendelet (továbbiakban: 246/2014. 
(IX. 29.) Korm. rendelet) 19. § (3) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 5. pontja szerinti előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 19. § (8) 
bekezdése alapján tettük.  
A rendelkező rész 6. pontjába foglalt előírás a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 19. § (4) 
bekezdésén alapul. 
A rendelkező rész 7. pontja szerinti előírást a Ht. 12. § (3) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 8. pontja szerinti előírást a Ht. 4. § alapján tettük. 
A rendelkező rész 9. pontjában tett előírást a Ht. 6. § (2) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 10. pontjában tett előírás a Ht. 6. § (3) bekezdésén alapszik. 
A rendelkező rész 11. pontjában rögzített előírás a Ht. 12. § (4) bekezdése, valamint a 31. § (1), (2), 
(10) bekezdései alapján tettük. 
A rendelkező rész 12. pontjában tett előírást a Ht. 31. § (10) bekezdése alapján rögzítettük. 
A rendelkező rész 13. pontja szerinti előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 18. § - 21. §-ban 
foglaltak alapján tettük. 
A rendelkező rész 14. pontjában rögzített előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 21. § (4), (5) 
bekezdéseiben foglaltaknak alapján tettük. 
A rendelkező rész 15. pontjában tett előírás a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 21. § (2), (3) 
bekezdéseiben foglaltakon alapszik. 
A rendelkező rész 16. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 13. §-ban 
foglaltak alapján rögzítettük. 
A rendelkező rész 17. pontja szerinti előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 13. § (7) 
bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 18. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 13. § (10) 
bekezdése alapján rögzítettük.  
A rendelkező rész 19-20. pontjában tett előírások a Ht. 82. § (1), valamint a mérésügyről szóló 1991. 
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évi XLV. törvény 6. § (1)-(3) bekezdésén alapszanak. 
A rendelkező rész 21. pontjában rögzített előírást a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és 
adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 3. §, 6. § és 12. §-ai alapján 
tettük. 
A rendelkező rész 22. pontjában rögzített előírást a Ht. 72. § (1) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 23. pontja szerinti előírást a Ht. 82/A. § (1)-(3) bekezdései alapján tettük. Az a 
gazdálkodó szervezet, amely e törvény alapján hulladékgazdálkodási engedélyhez vagy 
nyilvántartásba vételhez kötött tevékenységet folytat - kivéve a közszolgáltatót, valamint azt 
az esetet, ha a tevékenység az egységes környezethasználati engedélyezés hatálya alá tartozik -
, a tárgyév február 28-ig a hulladékgazdálkodási hatóság részére éves felügyeleti díjat fizet. A 
tevékenység év közben történő megkezdése esetén a felügyeleti díj arányos részét kell 
megfizetni a hulladékgazdálkodási engedély véglegessé válását vagy a nyilvántartásba vételt 
követő 30 napon belül. 
A rendelkező rész 24. pontjában tett előírás tekintetében a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 14. 
§ (1) bekezdése rendelkezik. 
A rendelkező rész 25. pontjában tett előírás tekintetében a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 14. 
§ (5) bekezdése rendelkezik. 
A rendelkező rész 26. pontjában rögzített előírást a Ht. 65. § (4) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 27. pontjában rögzített előírást a pénzügyi biztosíték, a céltartalék, valamint a 
környezetvédelmi biztosítási hulladékgazdálkodással összefüggő részletes szabályairól szóló 681/2023. (XII. 
29.) Korm. rendelet 2. § (7), valamint a 3. § (4) bekezdései alapján tettük. 
 
A tevékenység felhagyására vonatkozó előírások: 
A rendelkező rész 28. pontja szerinti előírást a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 14. § (2) 
bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 29. pontja szerinti előírás a Ht. 31-32. §-ban foglaltakon alapul. 
A rendelkező rész 30. pontjában rögzített előírást a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 15. § (3) 
bekezdésére tekintettel írta elő hivatalunk. 
 
A gyűjthető és előkezelhető hulladékok köre a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM 
rendelet szerint került megállapításra. 
 
A szakkérdés vizsgálatok indokolása: 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kiskunhalasi Járási Hivatal Népegészségügyi 
Osztálya a BK-08/NEO/01766-2/2025. ikt. számú szakkérdés nyilatkozatának indokolása: 
 
„B + M - Plus Környezetvédelmi Kft. (székhely: 6726 Szeged, Temesvári körút 15.) megbízásából 
Green Gravel Mérnökiroda Kft. (székhelye: 6753 Szeged, Fiume utca 4.) kérelmére, a 
Kiskunfélegyháza, VII. kerület 071/12 hrsz. alatti telephelyen veszélyes és nem veszélyes 
hulladék előkezelése, gyűjtése tevékenységekre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély 
kiadására irányuló eljárásában, a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 
Kecskemét, Bajcsy-Zsilinszky krt. 2.) megkereste Osztályomat, a hulladékgazdálkodási hatóság 
kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése alapján, a Rendelet 2. 
számú melléklet vonatkozó pontjaiban meghatározott szakkérdések vizsgálatára vonatkozóan. 
A rendelkezésre álló dokumentációt áttanulmányozva, a környezet-egészségügyi 
szakkérdésekre, így különösen az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, 
a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes 
készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos 
közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére kiterjedően, valamint  
ha a hulladékgazdálkodási tevékenység nem előzetes vizsgálat, környezeti hatásvizsgálat, vagy 
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nem egységes környezethasználati engedély köteles, a környezeti zaj és rezgés elleni védelem 
követelményeinek, a levegőtisztaság-védelmi előírásoknak, a földtani közeg védelme 
követelményeinek, valamint ha a hulladékgazdálkodási tevékenység külterületen, illetve 
belterület esetén természeti területen, országos jelentőségű védett természeti területen, Natura 
2000 területen, barlang védőövezetén folyik, továbbá ha barlangot, egyedi tájértéket közvetlenül 
érint, a természet védelmére vonatkozó nemzeti és európai uniós jogi követelményeknek, a 
tájvédelem jogszabályban rögzített követelményeinek való megfelelést vizsgáltuk.  
A szakmai álláspontomat, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal 
kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelete 6. § és 7 
§, az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I. 12.) Korm. 
rendelete 4. § (2) bekezdés a) pontja; a személyi higiénés alkalmasság orvosi vizsgálatáról és 
véleményezéséről szóló 33/1998. (VI. 24.) NM rendelet 6. § (1) bekezdésében, a hulladékról szóló 
2012. évi CLXXXV törvény 6. §, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény 15-16. § és 28-
30. §-aiban, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelete 4. § és 5. § (1) – (3) 
bekezdéseiben, a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 
29.) Korm. rendelet 6. §, a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges 
járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 9. § (1) pontjában és a 4. sz. 
melléklet 3. és 7. pontjában, a biológiai tényezők hatásának kitett munkavállalók egészségének 
védelméről szóló 61/1999. (XII. 1.) EüM rendelete 3. § és 8. §; 9. §, a veszélyes hulladékkal 
kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet 
5. §, 6. § és 14. § (jogszabályokban) szereplő előírásokat figyelembe véve adtam meg. 
 
Szakmai álláspontomat a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) 
hivatal népegészségügyi faladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv 
kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Kormányrendelet (továbbiakban Korm. rendelet) 13. § (1) 
bekezdésében meghatározott hatáskörben, a Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése és 5. §-a valamint 
a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról 
szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (4)-(5) bekezdésében megállapított illetékesség 
alapján adtam meg.” 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály 
BK/KTF/06407-2/2025.ikt. számú szakkérdés indokolása: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, 
BajcsyZsilinszky krt. 2.), mint engedélyező hatóság fenti számú megkeresésében a 
környezetvédelemi és természetvédelmi hatóság állásfoglalását kérte a B+M-Plus Kft. (6726 
Szeged, Temesvári krt. 15.), mint ügyfél részére, Kiskunfélegyháza 071/12 helyrajzi szám alatti 
telephelyen nem veszélyes és veszélyes hulladékok gyűjtésére és előkezelésére vonatkozó 
hulladékgazdálkodási engedélyének a kiadásához. 
 
A rendelkezésre álló iratanyagok felülvizsgálata során a környezetvédelmi és 
természetvédelmi hatóság az alábbiakat állapította meg: 
 
A B+M-Plus Kft. magas víztartalmú veszélyes és nem veszélyes hulladékok hasznosítást 
megelőző gyűjtési és előkezelési tevékenységére BK/KTF/05458-9/2020 nyilvántartási számon 
2020 októberében kapott engedélyt. Az engedély érvényességi ideje 2025 őszén le fog járni, ezért 
a Kft. az alkalmazott technológia optimalizálását, hatékonyságának növelését szem előtt tartva, 
az üzleti, gazdaságossági szempontokat figyelembe véve módosult technológiájára és 
kapacitására vonatkozóan - újból megkéri a telephelyen működő kezelési technológiára 
vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyét.  
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A tevékenységet a telephely megfelelő műszaki védelemmel ellátott részein végzik: a kezelőterek 
olyan - vízzáró - műszaki kialakításúak, hogy normál üzemmenet mellett a kezelendő hulladék 
nem érintkezik sem közvetve, sem közvetlenül a talajjal. A hulladékokat a műtárgyak között 
szippantós teherautóval (iszapelvétel) végzik, illetve a folyadék fázis esetén felszíni vezetékeken 
keresztül, mindkét esetben kármentő tálcák használatával. Sem felszín alatti hulladék, sem 
üzemanyag tárolás, illetve annak továbbítására szolgáló vezeték nincs.  
A telephelyi gépek tárolása a telephelyen szilárd beton burkolaton megoldott. A berendezéseket 
szakszervizben javíttatják. A berendezések diesel üzeműek, az üzemanyaggal való feltöltés a 
telephelyi tároló helyükön megfelelő műszaki védelemmel, kármentő tálca használatával valósul 
meg 

A kommunális vízfelhasználást a szomszédos HOLOGÉN Kft. tulajdonában lévő telephelyen, 
meglévő, engedéllyel rendelkező, mélyfúrású kútról, az ivóvizet palackozott vízellátással 
biztosítják. Normál üzemmenetben a technológiai egységekre hulló, majd onnan lefolyó és így 
már szennyeződhető csapadékvizek gyűjtése és kezelése megoldott, azok a peremmel ellátott 
kezelőtérről nem jutnak ki burkolatlan területekre. A betonozott kármentők felületéről a 
szennyezett csapadékvíz a kármentőkön elhelyezett gyűjtőzsompokban gyűlik össze, innen 
juttatják azt a rendszer fogadó medencéjébe (szippantós tartályautóval). A telephely a 
szennyvízgyűjtő hálózatba nincs bekapcsolva, így a szociális létesítményekbe (Hologén Kft.) 
keletkező kommunális szennyvizek (kb. 40 m3/év) egy zárt szennyvízcsövön keresztül az 
épülethez közeli 5 m3-es acél gyűjtőaknába jutnak, majd onnan tengelyen kerülnek elszállításra a 
befogadó szennyvízkezelő telepre. Havária tervvel rendelkeznek. 
 
Levegőtisztaság-védelem: 
 
A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) 4. §-a szerint 
„tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő 
működtetése miatt fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való 
terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.”  
A R. 26. § (2) bekezdése szerint diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe 
juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható fenn. A diffúz forrás működtetése, 
fenntartása során az üzemeltető a diffúz forrás környezete és az ingatlan rendszeres 
karbantartásáról és tisztántartásáról gondoskodik.  
A telephelyen nem létesül új, a R. hatálya alá tartozó bejelentés köteles légszennyező forrás. 
 
Zaj- és rezgésvédelem:  
 
A tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 
29.) Korm. rendelet hatálya alá tartozik. A benyújtott dokumentációban foglaltak szerint a 
hatásterületen belül nincs védendő épület és védett terület. 
 
Földtani közeg védelme:  
 
A környezethasználat megszervezésének és végzésének módját a környezet védelmének 
általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) bekezdése tartalmazza.  
A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 
Favir.) 10. § (1) bekezdés alapján a tevékenység csak a földtani közeg (B) szennyezettségi 
határértéknél kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető. A (B) 
szennyezettségi határértéket a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni 
védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) 
KvVMEüM-FVM együttes rendelet határozza meg.  
A műszaki védelem kialakítására vonatkozó előírásunkat a Favir 10. § értelmében tettük. 
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Táj- és természetvédelem:  
 
Az érintett külterületi ingatlan országos jelentőségű védett természeti területnek, Natura 2000 
területnek nem része. Az érintett terület továbbá antropogén hatóságoknak kitett, rajta a 
rendelkezésre álló információk szerint védett, fokozottan védett természeti érték előfordulása 
nem ismert.  
A fentiek alapján a tervezett tevékenység táj- és természetvédelmi érdeksérelmet nem okoz, nem 
ellentétes a természet- és tájvédelemre vonatkozó előírásokkal. 
 
A környezetvédelmi és természetvédelmi hatóság hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság 
kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése, valamint 2. számú 
mellékletének 3. pontja alapján, illetékességét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági 
és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § 
és a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 
625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § szerint állapítja meg 
 
A szakhatósági állásfoglalások indokolása: 
 
Kiskunfélegyháza Város Jegyzőjének K/16981-2/2025. iktatási számú szakhatósági 
állásfoglalás indokolása: 
 
„Hatásköröm hiányát az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró 
szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. melléklete 19. táblázatának 
53. és 59. pontja alapján állapítottam meg. A kérelmező által megjelölt telephely – melyen a 
veszélyes és nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységeket folytatni kívánja – és 
közvetlen környezete kiskunfélegyházi helyi jelentőségű védett természeti területet nem érint, 
ezért szakhatósági közreműködésre szakhatóságunknak nincs hatásköre.  
 
A szakhatósági eljárást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. tv. 
(továbbiakban: Ákr.) 17. § alapján szüntettem meg.  
 
A jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján határoztam meg. 
 
Illetékességemet az Ákr. 16. § (2) bekezdése alapján állapítottam meg.” 
 
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi 
Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály 30406/3360/2025.ált iktatószámú 
szakhatósági állásfoglalás indokolása: 
 
„A vízügyi- és vízvédelmi hatóság (a továbbiakban: hatóság), a B+M-Plus Környezetvédelmi Kft. 
(6726 Szeged, Temesvári krt. 15.) kérelmére indult, Kiskunfélegyháza VII. ker. 071/12 hrsz. alatti 
telephelyen veszélyes- és nem veszélyes hulladék gyűjtésre és előkezelésre vonatkozó 
hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárásban a rendelkezésre álló iratanyagok 
áttanulmányozása során az alábbiakat állapította meg a hatáskörébe tartozó szakkérdés 
tekintetében: 
A Kft. a BK/KTF/005458-9/2020. számon kiadott hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik 
a Kiskunfélegyháza VII. ker. 071/12. alatti telephelyre vonatkozóan (magas víztartalmú 
veszélyes- és nem veszélyes hulladékok hasznosítását megelőző gyűjtési és előkezelési 
tevékenység). Az engedély 2025 őszén lejár, ezért a Kft. újból megkéri a telephelyen működő 
kezelési technológiára vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyét, 37.000 t veszélyes- és nem 
veszélyes hulladék telephelyi gyűjtése és előkezelése tárgyában.  
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A tárgyi telephely (amely a B+M-Plus Kft. bejegyzett telephelye) tulajdonosa a Hologén Kft. A 
kérelemmel érintett telephely területe az ingatlan többi részétől kerítéssel és védőfásítással 
leválasztott.  
Kiskunfélegyháza Város Jegyzője K/12748-9/2020. iktatószámon telepengedélyt adott az 
ingatlanon gyakorolni kívánt tevékenységre vonatkozóan.  
 
A B+M-Plus Kft. gyűjtési tevékenysége során termelői körben keletkező folyékony 
halmazállapotú veszélyes- és nem veszélyes hulladékokat vesz át partnereitől szerződés alapján, 
melyeket a technológiájában előkezel.  
 
A telephelyen, a folyékony hulladékok fogadására 1 db 77 m3-es műgyanta bevonattal ellátott, 
vízzáró beton medence található, itt a különböző jellegű bejövő folyékony hulladékok gyűjtése 
történik. Az IBC tartályokban és hordókban érkező hulladékot a beton peremmel ellátott, 
betonozott, nyitott hulladékfogadó területen - mely az iszapfogadó szikkasztó tér része (25 m2) - 
helyezik el. Az iszapelvételből kikerülő – szállításra váró – víztelentett/szikkasztott iszap 
ugyanezen fogadó-szikkasztó téren kerül elhelyezésre.  
 
A telepen kizárólag gyűjtési és előkezelési hulladékgazdálkodási tevékenység végzésére kerül 
sor. A beérkező magas víztartalmú hulladék közvetlenül a kezeléstechnológia fogadó 
műtárgyába kerül, majd az előkezelési műveletek végeztével azt (folyadék fázis) a rendszer 
utolsó elemét képező kiegyenlítő degradációs medencét követő előkezelt szennyvíz fogadó 
tartályok valamelyikéből szállítják el mezőgazdasági kihelyezésre, vagy egyéb kezelőhöz.  
 
Vízellátás:  
A kommunális vízfelhasználás a szomszédos, HOLOGÉN Kft. tulajdonában lévő telephelyen 
meglévő, engedéllyel rendelkező, mélyfúrású kútról biztosított. A dolgozók részére az ivóvizet 
palackozott vízzel biztosítják.  
Technológiai jellegű vízfelhasználás az utak esetleges pormentesítésén kívül nincs a telephelyen.  
 
Szennyvízgyűjtés és elhelyezés: 
 A szociális vízhasználatból származó kommunális szennyvíz gyűjtése a szomszédos telephelyen 
található 5 m3-es földalatti vízzáró acéltartályban történik. 
 
A keletkező előkezelt szennyvíz mezőgazdasági kihelyezése a Csongrád-Csanád Vármegyei 
Kormányhivatal által kiadott CS/F01/00086-10/2024. számú engedélye szerint történik, vagy azt 
a Hologén Kft. veszi át.  
 
Csapadékvíz gyűjtés és elvezetés:  
A kezelő medencékbe hulló csapadékvíz az előkezelő rendszeren halad át.  
Normál üzemmenetben a technológiai egységekre hulló, majd onnan lefolyó és így már 
szennyeződhető csapadékvizek gyűjtése és kezelése megoldott, azok a peremmel ellátott 
kezelőtérről nem jutnak ki burkolatlan területekre és onnan a talajvízbe. A betonozott kármentők 
felületéről a szennyezett csapadékvíz a kármentőkön lehelyezett gyűjtőzsompokban gyűlik 
össze, innen juttatják azt a rendszer fogadó medencéjébe (szippantós tartályautóval). Ezt a 
mennyiséget tartalék biztonsággal együtt a 77 m3-es fogadó medence be tudja fogadni.  
A telephely hulladékkezeléssel nem érintett területére hulló csapadékvíz nem szennyeződik, és a 
területen elszikkad.  
 
A Hologén Kft. (6726 Szeged, Udvarhelyi u. 6.) 10600-3-2/2013. számon kiadott, legutóbb a 
30406/986-7/2025.ált. számon módosított határozattal rendelkezik a Kiskunfélegyháza VII. 
kerület 071/12 hrsz. alatti ingatlanon lévő csapadékvíz- és csurgalékvíz-kezelő rendszer 
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vízilétesítményei fenntartására és üzemeltetésére vonatkozóan. 
 
 Monitoring rendszer:  
 
A telephelyi monitoring első elemét a kezelő műtárgyak alatti drénezett szivárgók figyelőaknái 
képezik, amelyek rendszeresen ellenőrzésre kerülnek. A rendszer második elemét a talajvíz 
monitoringozása képezi, amelynek elvégezhetősége érdekében az előkezelő műtárgyak között 
egy talajvíz figyelőkút létesült. A vízjogi üzemeltetési engedély száma 35600/5640-6/2020.ált., 
érvényességi ideje 2025. december 31. napja.  
 
A rendelkező részben előírtakat a következőkkel indokolom:  
 
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) szerint a 
környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy  
 
a) a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt idézze elő;  
b) megelőzze a környezetszennyezést;  
c) kizárja a környezetkárosítást  
 
A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8. § c) bekezdés 
értelmében a felszín alatti vizek jó állapotának biztosítása érdekében tevékenység csak úgy 
végezhető, hogy hosszú távon se veszélyeztesse a felszín alatti vizek jó állapotát, a környezeti 
célkitűzések teljesülését.  
 
A 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés b) pontja alapján a felszín alatti vizek jó 
minőségi állapotának biztosítása érdekében a tevékenység csak a felszín alatti víz, földtani közeg 
(B) szennyezettségi határértéknél kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével 
végezhető.  
 
A felszín alatti vízre vonatkozó (B) szennyezettségi határértékeket a felszín alatti víz 
szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről 
szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet határozza meg. 
 
A 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés a) pontja szerint a felszín alatti vizek jó 
minőségi állapotának biztosítása érdekében tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve 
lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése 
csak műszaki védelemmel folytatható.  
 
Hatóságom a rendelkezésére bocsátott tervdokumentációban foglaltak alapján megállapította, 
hogy a tevékenység megfelel a vízügyi hatóság hatáskörébe tartozó jogszabályi előírásoknak.  
 
A vízügyi- és vízvédelmi szakkérdéseket a hatóság a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről 
szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rend. 3. sz. melléklet 3-6. pontjaiban foglaltak alapján vizsgálta; a 
vízügyi hatóság illetékességét a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 
223/2014. (IX. 4.) Kormányrendelet 2. sz. melléklet 11. pontja állapítja meg.” 
 

*** 
 
A Ht. 62. § (1) bekezdése alapján hulladékgazdálkodási tevékenység – e törvényben, valamint 
kormányrendeletben meghatározott kivétellel – a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott 
hulladékgazdálkodási engedély vagy nyilvántartásba vétel alapján végezhető. 
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A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 
Rendelet) 2. § (1) bekezdése szerint hulladékgazdálkodási hatósági ügy – ha jogszabály másként 
nem rendelkezik – a területi hulladékgazdálkodási hatóság hatáskörébe tartozik. 
 
A Rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja a kormány közigazgatási hatósági ügyekben eljáró 
hulladékgazdálkodási hatóságként a vármegyei kormányhivatalt (a továbbiakban: területi 
hulladékgazdálkodási hatóság) jelöli ki. 
 
A Rendelet 1. § (2) bekezdése értelmében a területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékessége a 
székhelye szerinti vármegyére terjed ki azzal az eltéréssel, hogy a Pest Vármegyei 
Kormányhivatal illetékessége Pest vármegyére és Budapest főváros területére terjed ki, így a 
Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal jár el. 
 
Mindezek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint határoztam. 
 
A határozatot a Ht. 62. § (1) bekezdése alapján hoztam meg. 
 
Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 38. § szerint a kérelmet tartalma 
szerint kell elbírálni akkor is, ha az nem egyezik az ügyfél által használt elnevezéssel. 
 
A kérelemben megnevezett tevékenységi körök teljesen megfelelnek az engedélykérelemben 
leírt tevékenységnek. 
 
A hulladékgazdálkodási hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 34/2024. (XII. 23.) EM 
rendelet 1. számú melléklet B oszlopa alapján nem veszélyes hulladékok tekintetében: 
 
9. Hulladékgyűjtés engedélyezése a hulladékkereskedelmi, közveítői, szállítási vagy előkezelési 
tevékenységhez kapcsolódóan                                                                                     52.000.- Ft 
11. Hulladék előkezelésének engedélyezése, ha a hasznosítási és ártalmatlanítási műveletek közül 
előkészítő műveletet engedélyeznek                                                                         156.000.- Ft 
 
A hulladékgazdálkodási hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 34/2024. (XII. 23.) EM 
rendelet 1. számú melléklet C oszlopa alapján veszélyes hulladékok tekintetében: 
 
9. Hulladékgyűjtés engedélyezése a hulladékkereskedelmi, közveítői, szállítási vagy előkezelési 
tevékenységhez kapcsolódóan                                                                                     78.000.- Ft 
11. Hulladék előkezelésének engedélyezése, ha a hasznosítási és ártalmatlanítási műveletek közül 
előkészítő műveletet engedélyeznek                                                                        234.000.- Ft 
 
Összesen: 520.000.- Ft 
 
Összesen 520.000.- Ft igazgatási szolgáltatási díj megfizetése szükséges veszélyes és nem 
veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtésére és előkezelésére irányuló hulladékgazdálkodási 
engedély iránti kérelem előterjesztése esetén. A B+M-Plus Környezetvédelmi Kft. 2025. 

augusztus 4. napján 592.800.- Ft igazgatási szolgáltatási díjat fizetett be a Bács-Kiskun 
Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály főszámla számára. A továbbiakban 72.800.- Ft igazgatási szolgáltatási díj 

visszautalása szükséges a B+M-Plus Környezetvédelmi Kft. részére. 

 



 

 

24 

 

Az ügyintézési határidő:  
Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 37. § (2) 
bekezdése, 50. § (1)-(3) bekezdése, illetve a Ht. 79. § (8) bekezdés alapján a kérelem az eljáró 
hatósághoz történő megérkezésének napjától számított 55 nap. 
Az Ákr. 44. §-a szerint, ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg, az 
eljáró hatóság határidő megjelölésével, a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés 
mellett – ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik – egy ízben hiánypótlásra 
hívja fel a kérelmezőt. 
Az Ákr. 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás 
felfüggesztésének, szünetelésének és az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama. 
 
Mivel az ügyintézési határidőbe az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama nem 
számít be, a fentiek alapján a kérelem elbírálásának ügyintézési határideje 2025. október 10. 
napján jár le. 
 
Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében, ha törvény vagy kormányrendelet másként nem 
rendelkezik, a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték. 
 
A döntés véglegessé válásáról az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján adtunk tájékoztatást. 
 
A döntés elleni jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. §-a és 114. § (1) bekezdése rendelkezik. 
 
A fellebbezés kizárása az Ákr. 116. § (1) bekezdésében foglaltakon alapul, tekintettel arra, hogy a 
fellebbezést jelen döntés ellen törvény nem teszi lehetővé. 
 
A keresetlevél benyújtásának idejéről és helyéről a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. 
törvény (a továbbiakban: Kp.) 39. § (1) bekezdése, benyújtásának módjáról a Kp. 28. § (1)-(2) 
bekezdése és a 39. § (2) bekezdése rendelkezik. 
 
A keresetlevél tartalmát a Kp. 37. §-a határozza meg. 
 
Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozóan a Kp. 29. § (1) bekezdésére, a polgári 
perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény XLVI. fejezetére, valamint a digitális államról és a 
digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvényben (a továbbiakban: 
Dáptv.) meghatározottakra figyelemmel adtunk tájékoztatást. 
 
A keresetlevél benyújtásának halasztó hatályát a Kp. 39.  § (6) bekezdése zárja ki. 
 
Az azonnali jogvédelem iránti kérelemre vonatkozó tájékoztatás a Kp. 50. § (1)-(2) bekezdésében 
foglaltakon alapul. 
 
A Szegedi Törvényszék hatáskörét a Kp. 12. § (1) bekezdése, illetékességét a Kp. 13. § (1) 
bekezdése és a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 
2010. évi CLXXXIV. törvény 4. melléklet 7. pontja alapján állapítottam meg. 
 
A Kp. 77. § (1) bekezdése értelmében, ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság 
sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. 
 
Az elsőfokú közigazgatási bírósági eljárás illetékének a mértékét az illetékekről szóló 1990. évi 
XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv.) 45/A. § (1) bekezdése határozza meg. 
 
A közigazgatási perben a felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – megillető tárgyi 
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illetékfeljegyzési jogról az Itv. 62. § (1) bekezdés h) pontja és 59. § (1) bekezdése alapján adtunk 
tájékoztatást. 
 
A hulladékgazdálkodási hatóság illetékességét és hatáskörét a Rendelet 2. § (1) bekezdése, 1. § (1) 
bekezdés a) pontja, a Ht. 62. § (1) bekezdése és a Rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg. 
 
Kecskemét, időbélyegző szerint 
 

Kovács Ernő 
főispán 

nevében és megbízásából: 
 
 

Grajczárné dr. Balthazár Éva 
osztályvezető 

 
 
 

 
Kapják:  
1. B+M-Plus környezetvédelmi Kft.                                                                11399373#cegkapu 
2. Green Gravel Mérnökiroda Kft.                                                                      25343100#cegkapu 
3. BKVKH Kiskunhalasi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály  
Kiskunfélegyházi Kirendeltség                                                                                                        HKP 
4. BKVKH Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály                                           HKP 
5. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal 
Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály                                                      HKP 
6. Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata                                                                                  HKP 
7. Hatósági nyilvántartás 
8. Irattár   
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